Hassleholms

BK

Mandagsbridge, simultantavling 2022-03-14

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.7.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 17 193.0 57.44 Lars Malm - Lars-Ake Nilsson 6394 12667 Hassleholms BK
2 3 1855 55.19 Stig Akesson - Daniel Eriksson 45382 36363 Hassleholms BK
3 16 183.0 54.46 Mona Mattsson - Bengt Jénsson 30608 30612 Hassleholms BK
4 14 181.0 53.87 Jan-Ole Engkvist - Kenneth Osterberg 4475 4700 Hassleholms BK
5 6 178.9 53.25 GertFors - Ann-Charlotte Nordbjork 16982 11212 Hassleholms BK - Bjarnums BK
6 10 177.8 52.92 Jan Nilsson - Ulf Bogren 4501 486  Hassleholms BK
7 8 173.5 51.62 Monica Jorgensen - Natale Bellan 25753 26026 Hassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
8 7 169.1 50.32 Christina Gutenwik - Ulla-Britt Carlsson 6301 6327 Hassleholms BK - Hastveda BK
9 15 169.0 50.30 Britta Akerblom-Nilsson - Anita Bergwall 27449 94347 Hassleholms BK
10 18 167.0 49.70 Magnus Widarsson - Ake Karvegard 37131 59636 Hassleholms BK
11 12 166.9 49.68 Anders Nilsson - Mikael Edenklint 13968 13725 Bjarnums BK - Hassleholms BK
12 5 164.7 49.03 Bert Wahlin - Anders Svensson 41515 39152 Hassleholms BK
13 9 1625 48.38 Per-Erik Pettersson - Bo Selander 10690 10057 Hassleholms BK
14 1 156.0 46.43 Jan-Erik Eriksson - Jan-Erik Larsson 30073 593  Hassleholms BK
15 11 149.5 44.48 Rolf Gustafsson - Ulf Jonsson 16192 5876 Hassleholms BK
16 4 1484 4416 Marianne Skovsted - Lisbeth Rosendahl 16230 30600 Hassleholms BK
17 2 125.5 37.34 Rolf Svensson - Anna P- Johansson 26039 65253 Héassleholms BK
1 4 Kn754 Basta kontrakt 2 «D9 Basta kontrakt 3 & K652 Basta kontrakt
Nord v 10753 6¢ O =-920 Ost vED10753 5¢v S =650 Syd v43 34 S =140
Ingen 4+ Kn2 NS ¢- ov + Kn84
#Kn64 & ¢ v & NT #EKn1097 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT
4 KD1062 o- N1O07652 4876542 & EKn10 N 9 10115 9 & EKn7 D83 N 8 107 9 8
v6 vKKn S10752 vK9 v 862 S 9 10115 9 vKn10762 vKD9 S 8 107 9 8
¢ 7643 ¢ EKD98 O 12126 8 11 + K3 ¢+ D97 0332514 + D6 4932 O5 36 314
«K107 #ED9832 V 12125 7 6 #654 +KD82 V33264 £862 #DKn74 V53634
« E983 4 K3 41094
v ED9842 v Kn4 vE85
¢ 105 + EKn1086542 + EK1075
&5 LX] #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 44 V-3 v2 150 140 00| 6 16 5v N= aA 650 13.0 10| 8 4 2NN+1 #4 150 140 0.0
15 2 46 O+3 o7 -190 12.0 2.0(12 11 4v N+1 v6 650 13.0 10|11 6 24 N+1 & 140 12.0 2.0
9 17 5¢ V+1 v2 -420 80 6.0|10 5 4vN= v6 620 90 50|16 7 INS+1 v] 120 10.0 4.0
10 5 5¢ O+1 vA -420 80 60|15 2 4vyN= 4T 620 90 50|15 3 3¢ S= v2 110 8.0 6.0
14 8 54 0+1 vA -420 80 6.0|18 4 4¢ N= 48 130 6.0 80| 1 12 INS= vlJ 90 3.0 11.0
6 16 5¢ O+2 &5 -440 3.0 11.0| 7 3 34V-1 vA 50 3.0 11.0| 9 14 INS= v6 90 3.0 11.0
18 4 5¢ O+2 *5 -440 3.0 11.0| 9 17 44 V-1 vA 50 3.0 11.0|10 17 INS= v2 90 3.0 11.0
12 11 3NO +3 v4 -490 0.0 140|14 8 5¢ S-1 48 -100 0.0 14018 5 INS= v2 90 3.0 11.0
-1 65| - 1 65| - 2 5.2
4 D3 Basta kontrakt 5 & DKn82 Basta kontrakt 6 ~E103 Basta kontrakt
Vast vE54 44 V =-620 Nord v Kn96 34 O =-140 Ost vD74 34 O =-140
Alla +10872 NS ¢ Kn7642 ov + ED863
#K642 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4 K86 & EKn942 N45 434 4EK3 410754 N455 45 4 865 4 KDKn9 N485 47
vDKn97 v62 S 45434 vEK53 vD4 S 45545 v 106532 v KKn S 48547
+K953 +64 09 8 9 109 ¢ ED95 4383 09 8898 ¢+ 75 ¢ Kn4 095895
#Knl0 #ED73 vV 9 8 9 109 296 #D8542 V988938 D73 #EKKN96 V95895
#1075 496 4742
v K1083 v 10872 vE98
¢ EDKn + K10 + K1092
%985 #EKKn107 #1084
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 3 14 O+1 v3 -110 140 00| 2 1 440-1 SA 50 140 00|14 10 440-2 ¢2 200 140 0.0
8 4 340= ¢ A -140 9.0 5.0(17 11 2NV= 2 -120 120 20|16 8 3v0O-1 ¢+K 100 11.0 3.0
9 14 34 O= a7 -140 90 50| 6 18 34 O= *K -140 80 6.0|17 11 3v V-1 ¢A 100 11.0 3.0
16 7 34 0= +Q -140 90 50|12 7 340= SA -140 80 60| 9 5 2¢ N-= *K 90 8.0 6.0
18 5 34 0= 8 -140 9.0 50|14 10 34 O= *K -140 80 60| 4 15 4¢ N-2 *K -100 50 9.0
1 12 34 0+1 45 -170 20 120| 9 5 2NV+1 ] -150 4.0 100|112 7 3¢ N-2 *K -100 50 9.0
10 17 24 O+2 45 -170 20 120| 4 15 3¢DN-3 45 -800 10 13.0| 6 18 2NO= a4 -120 20 120
11 6 34 O+1 a7 -170 20 12.0|16 8 24DS-3 4A -800 10 130 2 1 340= vA -140 0.0 14.0
- 2 52| - 3 771 - 3 7.7
7 462 Bésta kontrakt 8 4 Kn64 Bésta kontrakt 9 a72 Bésta kontrakt
Syd v764 5NT V =-660 Vast v K743 64 V =-920 Nord v K943 5¢v N D -2-300
Alla 4107542 Ingen 49763 ov 4932
£K87 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT #9742 & ¢ v & NT
4 E75 & KKn4 N25342 «D 4 E53 N1627S3 4 ED864 4953 N33935
vKn8 vE1053 S25442 vKn52  vED1086 S15261 vD v8 S33935
¢+ Kn9 ¢ EK3 0117 9 9 11 + EDKn8 410 O 127 116 7 ¢+ KD105 ¢ EKn874 O 10104 106
#EDKNn1062 %543 vV 117 8 8 11 297542  #KKn103 VvV 127 116 7 #E108 #Kn653 V 10104 106
4 D10983 & K109872 « KKn10
v KD92 v9 v EKn107652
+ D86 + K542 +6
*9 ~E8 «KD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 6 3NO+1 vK -630 140 00| 1 8 4v0O-1 2 50 120 20|16 10 5¢ O-1 K 100 140 0.0
1 8 3NO+2 vQ -660 6.0 80|14 11 3vO-1 SA 50 120 20|15 6 4vS-1 +Q -50 120 20
3 2 3NO+2 oT -660 6.0 80|16 9 5v0-1 *A 50 120 20| 2 9 3aV+l vK -170  10.0 4.0
7 18 3NO +2 vK -660 6.0 80| 3 2 34S-1 vlJ -50 8.0 6.0|14 12 34 V+2 va -200 8.0 6.0
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14 11 3NO+2 vQ -660 6.0 80| 7 18 4v 0= *A -420 3.0 11.0|11 7 4e V= a7 -620 4.0 10.0
15 5 3NO+2 &T -660 6.0 80|10 6 4v0O= *A -420 3.0 11.0|17 1 4e V= v4 -620 4.0 10.0
16 9 3NO+2 aT -660 6.0 80|15 5 4v 0= 48 -420 3.0 11.0|18 8 44 V= vK -620 4.0 10.0
17 12 3NO +2 49 -660 6.0 80|17 12 4vO= ¢+4 -420 3.0 11.0| 4 3 44DV=  ¥3 -790 0.0 14.0
- 4 62| - 4 62| - 5 6.9
10 4 DKn1083 Basta kontrakt 11 4 K1098 Basta kontrakt 12 4 K1082 Basta kontrakt
Ost v Kn1086 2NT S =120 Syd v D983 5v SD-2-300 Vast v 987653 5NTV =-460
Alla ¢- Ingen + K5 NS ¢+ Kn7
+KD9%4 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
» E52 » 9764 N8 7757 «Kn5432 4ED76 N3 7934 49 « EDKn65 N11541
vEK432 v95 S87 758 v K62 v5 S37934 v42 v EKn10 S11541
¢+ KD4 +1082 0466 65 ¢+ ED9 + 86 O 105 4 9 8 ¢ KD1083 ¢ E54 O 11118 9 11
#EKn #8652 V466675 *E7 *K98642 V 95 4 108 #KKn1043 #D9 vV 11118 9 11
oK a- 4743
vD7 v EKn1074 vKD
¢ EKn97653 ¢ Kn107432 4962
#1073 +D3 #E8652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 3¢DS+1 vK 870 140 00| 5 4 34V= v3 -140 120 20|12 8 2NO+2 *2 -180 14.0 0.0
11 7 44 04 ¢A 400 11.0 30|12 8 34 V= %] -140 120 20|14 1 5¢#0+2 vQ -440 120 2.0
17 1 3NV-4 «Q 400 11.0 3.0|16 11 34 V= v8 -140 12.0 2.0|16 11 3NV +2 v9 -460 10.0 4.0
14 12 3v V-2 ] 200 70 7.0| 3 10 44 V= 5 -420 6.0 80| 2 17 3NO+3 *6 -490 4.0 10.0
18 8 3NV-2 L) 200 70 7.0]|14 1 4e V= +K -420 6.0 80| 3 10 3NO+3 *2 -490 4.0 10.0
2 9 3vVv-l K 100 3.0 11.0|18 9 4a V= *T -420 60 80| 5 4 3NO+3 *2 -490 4.0 10.0
4 3 2NV-1 «Q 100 3.0 11.0| 2 17 44 V+1 ¢+ K -450 10 13.0(15 7 3NO+3 #5 -490 4.0 10.0
16 10 3¢DS-2 ©vA -500 0.0 14.0|15 7 4e V+l %] -450 10 13.0(18 9 3NO+3 a4 -490 4.0 10.0
- 5 69| - 6 75| - 6 7.5
13 4 KD72 Basta kontrakt 14 aE4 Basta kontrakt 15 4« ED1072 Basta kontrakt
Nord v54 74 N D-7-2000 |Ost v K106 3v SD-1-100 Syd v9 5v V D -3 500
Alla ¢ D9752 Ingen + D932 NS + K64
*Kn4 & ¢ v & NT «D943 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
» EKn9 3 NOG6 061 10 # 96532 N4 4876 4 8653 » Kn94 N 10105 106
vEKDKn82 v 1063 S06061 v EDS8 v 95 S 44876 vDKn1073 v EK842 S 10105 106
.- ¢ Kn1043 O 137 137 10 ¢ Kn10876 ¢ EKS5 089467 ¢ 107 ¢ Kn95 022833
*EK107 #D9632 V 136 137 9 *EK105 *Kn76 V89467 #EK *92 V22833
+ 108654 & KDKn87 oK
v 97 v Kn7432 v 65
+ EK86 *4 + ED832
»85 »82 #D10765
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 2 3vV+4 40Q -260 140 0.0|16 12 2NV-1 v6 50 13.0 10| 5 12 4¢DS= «K 710 14.0 0.0
4 11 4y V+3 v5 -710 9.0 50|18 10 3NV-1 vT 50 13.0 10| 7 6 4¢ S= vJ 130 120 2.0
6 5 4y V+3 4 Q -710 90 50| 1 9 3vDS-1 «K -100  10.0 4.0| 2 10 4v V-2 ¢4 100 9.0 5.0
16 12 4y V+3 %] -710 90 50|14 2 3¢ V= & A -110 70 7.0[(16 1 4v0O-2 «K 100 9.0 5.0
17 3 4y V+3 2 -710 9.0 50|17 3 3¢ V= & A -110 70 7.0(14 3 3vV-1 3 50 4.0 10.0
1 9 6vV+l ¢5  -1460 20 120| 6 5 INV+1 2 -120 40 100|15 9 3v V-1 +4 50 4.0 10.0
15 8 6y V+1 K -1460 20 120| 4 11 2¢ V+2 v6 -130 20 12.0|17 4 3v V-1 ¢*4 50 4.0 10.0
18 10 6v V+1 +Q -1460 20 120|15 8 INV+2 3 -150 0.0 14.0|11 18 Pass 0.0 14.0
7 - 7.0 7 - 7.0 8 - 7.2
16 4 D1075 Basta kontrakt 17 & KKn93 Basta kontrakt 18 4 DKn1098 Basta kontrakt
Vast v EKD53 3v N =140 Nord v Kn5 5& O =-400 Ost v 103 7v O =-1510
oV ¢ Kn6 Ingen 498542 NS ¢ ED5
#53 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT #942 & ¢ v & NT
«E9 » Kn864 N65976 210764 4D N2 4365 « EK43 62 NOG6 040
v1094  v87 S75977 v 1094 v EK72 S24465 vKD98752 v EKn4 S06040
+ EKD82 4975 06 7 456 ¢- ¢EKD1076 O 119 9 7 8 ¢- ¢ K97 O 137 139 12
K107  #Kn842 V67456 #ED9874 #Kn6 vV 119 9 7 8 #EK #DKn753 V 137 139 12
4 K32 & E852 475
v Kn62 v D863 v6
41043 ¢ Kn3 + Kn1086432
#ED96 #1053 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 3v N= «4 140 140 00| 8 7 3NV-2 ¢2 100 13.0 1.0| 3 11 4v V+3 +Q -510 11.0 3.0
11 18 2v N= ¢+9 110 120 20|18 12 4v V-2 +9 100 13.0 10| 6 1 4vV+3 s -510 11.0 3.0
2 10 INV-1 vA 100 90 50| 4 14 3NO-1 a5 50 80 60|16 2 4y V+3 4Q -510 11.0 3.0
15 9 INV-1 vK 100 90 50| 6 1 3NO-1 v3 50 80 6.0|17 5 4vV+3 +Q -510 11.0 3.0
7 6 2y N-1 *7 -50 50 9.0|17 5 3NV-1 v] 50 80 60| 4 14 6vV+1 +Q -1010 3.0 11.0
16 1 3vy N-1 v8 -50 50 90| 3 11 2v0O= LX) -110 3.0 11.0| 8 7 6v V+1 ¢+A -1010 3.0 11.0
5 12 INV= vK -90 20 12016 2 2vO= *T -110 3.0 11.0|15 10 6v V+1 +Q -1010 3.0 11.0
17 4 3vy N-2 +9 -100 0.0 14.0|15 10 4v O= *T -420 0.0 14.0|18 12 6y O+1 T -1010 3.0 11.0
8 - 7.2 -9 68| - 9 6.8
19 41096 Basta kontrakt 20 « D864 Basta kontrakt 21 493 Basta kontrakt
Syd v KKn42 5¢ V =-600 Vast v D85 3v V =-140 Nord v EK2 4v N =620
oV ¢ 754 Alla + KD5 NS + EK763
#1094 & ¢ v & NT #D73 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
«D873 4E2 N2 2752 # EKn3 « K75 N55465 + EKD «Knl10854 N 8 9 106 7
vD98 v10 S22752 vK4 vEKn1073 S 5 5 4 6 5 v 98 v DKn5 S 8 9 106 7
¢E83 ¢ KD962 O 11116 7 8 4982 ¢ 10764 0789738 + D102 ¢ Kn85 05436 4
#E75 #KDKn82 VvV 11116 7 8 #KKn642 #5 V78978 #D10742 %65 V54364
& KKn54 41092 4762
vE7653 v 962 v 107643
+ Knl0 ¢ EKn3 +94
#63 #E1098 »E98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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9 8 3NO-1 v5 100 13.0 1.0 2y O= T -110 140 00|10 9 3NN= 5 600 14.0 0.0
18 1 3NV-1 v2 100 13.0 1.0 2v V +1 a4 -140  11.0 3.0|117 7 2vN+2 3 170 11.0 3.0
4 12 5¢ O= vA -600 10.0 4.0 29 O+1 T -140 110 30|18 2 3vS+1 aA 170 110 3.0
5 14 3NV +2 vK -660 6.0 8.0 INV +2 a4 -150 50 90| 8 3 2NN+1 &5 150 8.0 6.0
11 15 3NV +2 49 -660 6.0 8.0 2NV +1 a4 -150 50 90| 5 1 3vS= K 140 6.0 8.0
16 3 3NV +2 aT -660 6.0 8.0 2NV +1 46 -150 50 9.0|12 15 2¢ S+1 sA 110 3.0 11.0
7 2 3NVH+3 v2 -690 1.0 13.0 INV +2 a4 -150 50 90|14 6 2¢ S+1 4K 110 3.0 11.0
17 6 3NO+3 ¢33 -690 1.0 13.0 INV +3 46 -180 0.0 140|16 4 24 O-2 +9 100 0.0 14.0
- 10 7.4 74| - 11 6.2
22 a- Basta kontrakt & K982 Basta kontrakt 24 4 DKn974 Basta kontrakt
Ost v EKKn432 5¢v S =450 v84 54 SD-2-500 Vast vKn 5v V D -2 300
oV 4983 ¢ Kn974 Ingen + D985
*D762 #1042 L I #986 & ¢ v aN
« K109875 & EKn62 N # Kn53 N2 81 4 K8 # 106532 N7 114 7 9
v D97 v 108 S vKn107653 vED92 S491 v 852 vEK10974 S 7 114 7 9
*7 ¢ KKn104 O ¢ 10832 +5 09 41 +1072 ¢- 052963
#KKn3 #984 \ #KKn976 Vo441 #K10532 %74 V52963
4 D43 +« ED1064 o E
v 65 vK v D63
¢ ED652 + EKD6 ¢ EKKn643
#E105 »D85 #EDKn
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
10 9 4¢DS= 48 510 0.0 2 44 S= v6 620 10(11 10 5¢DS= v2 550 0.0
16 4 4v N+1 #A 450 4.0 4 44 S= A 620 10| 6 2 3NS+1 v5 430 2.0
17 7 4y N+1 4A 450 4.0 7 24 S+2 vJ 170 40| 9 4 3NS= v8 400 5.0
18 2 4v N+1 #A 450 4.0 8 1a N+2 &7 140 6.0|17 8 5¢ S= v8 400 5.0
12 15 2v S+3 8 200 8.0 16 44 N-1 *A -100 10015 1 4¢ S+2 4K 170 8.0
14 6 3y N+1 4A 170 10.0 10 44 S-1 vJ -100 100 5 16 3¢ S+2 v8 150 10.0
5 1 3vyN= A 140 12.0 1 44 S-1 *A -100 10.0|18 3 4e¢ S= v8 130 12.0
8 3 5vN-1 s A -50 14.0 3 4v V+1l &K -650 140(14 7 4vDO-1 K 100 14.0
-1 6.2 - 12 -
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